



Подигнута оптужница против Алена Ченгића  
и његове групе за случај "Холидеј"

# Утајили порез и подводили дјевојке

Дванаесточлана група на чијем је челу био Алел Ченгић терети се за организовани криминал, угрожавање безбједности, тешке крађе и проституцију

ПИШЕ: САЊА АМИЏИЋ  
sanjaa@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Против бившег директора хотела "Холидеј" и власника ресторана "Парк причева" у Сарајеву Алел Ченгића и још 11 лица Тужилаштво Кантона Сарајево подигло је оптужницу због организованог криминала, пореске утаје, проституције и других тешких кривичних дјела.

Осим директора хотела "Холидеј ризорт" Ченгића, оптужени су: Аднан Хадибајрић, Мехмед Пушкић, Вахид Алић, Јасмин Куленовић, Сабина Бајрактаревић, Јасмина Шеховић, Нерман Чехо, Драган Колелин, Алис Скорупан, Сенаид Дидик и Кемал Елkez.

У Тужилаштву Кантона Сарајево у петак су рекли да се



Привођење  
Алел Ченгића  
ФОТО: АРХИВА

Ченгић, Хадибајрић, Пушкић, Алић, Куленовић, Бајрактаревић, Шеховић, Чехо, Колелин и Скорупан терете за пореску утају, угрожавање безбједности, тешку крађу, општење туђе ствари и организовање отпора.

## ЗА ЧЕНГИЋА ЗАТРАЖЕНО ПРОДУЖЕЊЕ ПРИТВОРА

- Оптужени Ченгић се ош терети да је у сарадњи са

Дидиком и Елkezом починио и кривично дјело навођење на проституцију - казали су у овом тужилаштву.

Додали су да је уз оптужницу предложено и продужење притвора за Ченгића, Пушкића, Хадибајрића, Алића, Куленовића и Чеху. Оптужница је прослијеђена Кантоналном суду у Сарајеву на потврђивање.

Ченгић је са још десет особа ухапшен у акцији "Корал" коју је у октобру прошле године спровела Агенција за истраге и заштиту (SIPA). Ову групу полиција је сумњичила да су од јула 2014. до јуна 2015. године посредством хотела "Холидеј ризорт" организовали рад хотела "Холидеј Сарајево", који је у стецају, прикривајући стварне приходе и обим пословања те фирме. Они су уз помоћ ИТ стручњака инсталирали софтверске програме и друге апликације помоћу којих су избјегли плаћање пореза за поменути хотел, чиме су про-

тивправно прибавили више стотина хиљада марака.

Припадници SIPA упоредо са акцијом "Корал" у Сарајеву су извели и акцију "Танго". Том приликом ухапшени су Сенаид Дидик, Кемал Елказ и још три особе због организовања проституције. Они су, наводно, превозили особе које су пружале сексуалне услуге, а затим долазили по њих. За наведене услуге наплаћивали су 25 одсто од договореног износа.

У наставку ових акција у фебруару ове године SIPA је ухапсила Нермана Чеху и Драгана Колелина због утаје пореза. Њима је на терет стављено да су ова дјела починили током пружања књиговодствених и информатичких услуга привредном друштву "Холидеј ризорт" Сарајево. Са њима је тада ухапшен и Сејид Фејтић због организовања проституције, али он није обухваћен овом оптужницом.



Хотел  
"Холидеј  
ризорт"